大家好,关于股指期货引发下跌很多朋友都还不太明白,今天小编就来为大家分享 关于股指期货引发下跌的原因的知识,希望对各位有所帮助!

本文目录

- 1. 如何看待美联储降息后美股股指期货暴跌?
- 2. 股指期货尾盘跳水的话,会影响第二天大盘走势吗
- 3. 事实证明, 放开股指期货, A股就大跌。股指期货到底有哪些积极意义呢?
- 4. 股指交割日,为什么会导致股票下跌

如何看待美联储降息后美股股指期货暴跌?

降息这件事,和核武器很像:不出牌才叫王牌,不使用时威力才最大。

我个人盲猜:美国应该是遇到了、或者说是知道了什么严重的信息;否则美联储不会连会议没开就一次性降至近零利率。

按理说降息应该是超级利好信号,但今天美股股指期货却把它当利空信号处理;事出无常必有妖,如所料不差,美股还要继续跌。

希望不是黑天鹅事件。

根据本人及好友多年从业经验教训改编的小说《男会计回忆录》正在连载,从一个小会计的角度向各位讲述房地产行业、物流行业、体制内等等行业内的"财务潜规则",更值得财务从业人员细细品读,欢迎关注,多谢!

股指期货尾盘跳水的话,会影响第二天大盘走势吗

股票是下午三点收盘,股指期货是下午三点十五分收盘,股指期货最后十五分钟跳水指的就是这个时间段股指期货突然下跌幅度较大。

事实证明,放开股指期货,A股就大跌。股指期货到底有哪些积极意义呢?

积极的意义不是很明显吗?不放开的下跌中,只有一小部分资金能赚钱,赚的也没有想象的多,放开后,更多的资金能在下跌中赚钱了,更有利于大资金些,人家都快被憋疯了,还不赶紧趁放开做一波解解馋?

至于有些人拿欧美的股指期货来对比我大A说事,这一点都不稀奇,只是,有很好

的可比性吗?在大A发生的那些稀奇古怪的奇葩事,在人家那里也能低成本的处罚就了事了吗?

这时,又会拿我们是新兴市场,各种法规制度还不完善来为之开脱,既如此,又为什么非学人家的什么股指期货呢?它既是那么的无辜,又为何要在那场所谓的股灾中打残呢?

其实,我们至少要清楚,股市,就是一个利益场所,方方面面都想在这里面攫取自己的利益,ZF也得照顾方方面面的利益不是?那可是一个能量极大的群体。

举个例子,在中央明确提出房住不炒的政策下,还有那么多的砖家叫兽为高房价站台并鼓与呼,再想想,为股指期货放开叫好者,也就可见怪不怪了。

我大A设立之初,就并不是为我等小散资产增值服务的,这点,对于被割了一茬又一茬的韭韭们,得明白。输点钱,就当小赌怡情好了,也别说那些什么为国接盘的漂亮话了,人家在心里笑话我们呢。

股指交割日,为什么会导致股票下跌

- 1、股指交割日,股票的操作频繁,容易做空,空单非常集中,而多单持有非常分散,最大多单持有才962手,今天交割日,空单要获利的话必然做空A股,才能打压期指获利!交割日对股指期货结算价进行操纵是导致"交割日效应"的一个重要原因。沪深300指数期货合约的最后结算价以最后交易日标的指数最后两小时的算术平均价计算出来。这不仅有助于避免因市场操纵所导致的股价异常波动,还能够增加套利者的基差风险,促使多数套利者在到期之前平掉套利组合头寸。而且,最后结算价时间跨度区间更长,远长于台湾的30分钟,因此能够更加有效避免操纵行为的发生,有助于更好地减少"交割日效应"。
- 2、股指期货与商品期货一样,每个合约都有交割日,到了这一天,所有该合约平仓结算。每个合约完成交割的最后一天。在这一天闭市前,所有卖方、买方客户必须将合约平仓,现金交割,否则视为违约。中国的股指期货交割日是合约交割月的第3个周五,如2009年11月合约(IF0911)交割日是11月的第3个周五即11月20号。沪深300期指每个月都有一个合约交割,而不是3、6、9、12但许多外盘期指只设立季末合约,故只有3、6、9、12四个月份有交割合约

关于股指期货引发下跌到此分享完毕,希望能帮助到您。